
 

 

ZASTUPITELSTVO MĚSTA CHROPYNĚ 
 

Zápis z 23. jednání dne 15.06.2022 
 
Přítomni: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub 

Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, 
Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 

Omluveni: Martin Ivan, Ing. Pavel Kučeravec, Veronika Langrová, Robert Lučan, Michal Pospíšil 

Neomluveni: - 

Předsedající: Ing. Radovan Macháček 

Zapisovatelka: Bc. Kateřina Míšová, Bc. Martina Andrašiová 

Ověřovatelé: Božena Hrabalová, Ivan Juřena 

Hosté: Seznam hostů je uveden na samostatné prezenční listině. 

 

Člen Rady města Chropyně Ing. Radovan Macháček, pověřený řízením dnešního zasedání Zastupitelstva města Chro-
pyně, zahájil zasedání Zastupitelstva města Chropyně v 17:00 přivítáním všech přítomných. Upozornil na pořizování 
audiozáznamu z průběhu zasedání, a to pro potřeby zápisu, a určil zapisovatele dnešního jednání a ověřovatele zápisu.  

Předsedající konstatoval, že zastupitelstvo města je usnášeníschopné, neboť je přítomna nadpoloviční většina všech 
jeho členů. V okamžiku zahájení bylo přítomno 11 členů zastupitelstva. L. Graclík avizoval, že dorazí později. Zápis 
z minulého jednání byl ověřovateli podepsán bez připomínek, doposud nebyly k zápisu předloženy žádné připomínky, 
v souladu s jednacím řádem však vyzval přítomné členy zastupitelstva k podání námitek proti zápisu z předchozího 
jednání. Žádné připomínky k zápisu nebyly vzneseny.  

Předsedající na závěr zahajovací části předložil návrh programu a vyzval přítomné členy zastupitelstva k jeho doplnění. 
Ing. V. Sigmundová navrhla zařadit do programu jednání bod č. 16 Rozhodnutí věřitele o částečném zastavení exekuce 
k 01.07.2022.  

Nikdo z přítomných nepodal žádný další návrh na změnu nebo doplnění programu jednání, o dílčí změně bylo hlaso-
váno, a níže uvedeným usnesením byl schválen tento program jednání: 

1. Žádost občanů části Plešovec o obnovení odvodňovacího systému 

2. Návrh na pořízení změny Územního plánu Chropyně  – pozemky související s restaurací Racek 

3. Návrh na pořízení změny Územního plánu Chropyně – část pozemku parcelní číslo 1577/5 v katastrálním území 
Chropyně 

4. Zpráva o činnosti Rady města Chropyně 

5. Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

6. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

7. Zpráva o činnosti Investičního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

8. Účetní závěrka města Chropyně za rok 2021 

9. Závěrečný účet města Chropyně včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2021 

10. Rozpočtové opatření města Chropyně č. 2 v roce 2022 

11. „Městské kulturní středisko Chropyně - revitalizace společenského sálu“ - pověření Rady města Chropyně uzaví-
ráním dodatků smluv 

12. Bezúplatný převod pozemků parcelní číslo 1466/34 a 1466/40 v katastrálním území Chropyně 

13. Žádost o změnu výšky oplocení v lokalitě Podlesí 

14. Zveřejnění směny části pozemků parcelní číslo 1375/2 a 1375/3 v katastrálním území Chropyně za pozemek par-
celní číslo 1 v katastrálním území Plešovec 
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15. Dotace z rozpočtu města pro rok 2022 - PROGRAM C (podpora financování sociálních služeb) 

16. Rozhodnutí věřitele o částečném zastavení exekuce k 01.07.2022 

17. Všeobecná rozprava 

 

USNESENÍ 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

program jednání č. 23 dne 15.06.2022. 

Hlasování  
Přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 

 

 

1. Žádost občanů části Plešovec o obnovení odvodňovacího systému 

Číslo materiálu: 0420-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Podáním ze dne 03.11.2021 navrhl  bytem , obnovení zdravého vodního režimu 
v extravilánu Plešovce. Podateli jde konkrétně o prostor mezi krajskou komunikací z Chropyně do Skaštic a Plešovcem 
a dále o prostor Spálených luk, kde dle jeho tvrzení došlo v rámci rozvoje socialistického zemědělství k negativním 
zásahům v krajině (rušení příkop, remízků apod.). 

Podatel tedy navrhuje obnovení zrušených, v přírodě žádoucích struktur, které by ozdravěly přírodní prostředí a sou-
časně vylepšily odtokové poměry při případných povodních. Na případné záměry lze čerpat dotace. Do jisté míry mo-
hou komplikace případným záměrům přinášet nevstřícné postoje vlastníků pozemků a skutečnost, že řada pozemků 
je meliorována. Současně je třeba uvážit, zda město Chropyně chce pro bezpočet jiných důležitých zájmů (např. stav 
městského majetku) vytvářet iniciativu právě v navrhované oblasti.  

Ve věci proběhlo jednání s Ing. Foukalem, zástupcem firmy VEGI, s. r. o., který je znalcem dotčeného prostoru a má jako 
vodohospodář dobré předpoklady pro řešení problému. Na jednání byly projednány možnosti řešení jak v prostoru 
Spálených luk, tak v prostoru mezi Plešovcem a krajskou komunikací Chropyně – Skaštice. Na jednání bylo konstato-
váno, že na Spálených loukách jsou možnosti řešení limitovány složitými vlastnickými vztahy k pozemkům a úpravy 
se zde nedoporučují. Naopak pro lokalitu sousedící s Plešovcem byla projednána náhrada stávajícího zatrubněného 
melioračního hlavníku otevřeným příkopem, což je po všech stránkách, a to i z pohledu vlastnických vztahů k pozem-
kům, proveditelné.   

Na zpracování studie krajinářských úprav u Plešovce byla předložena Ing. Foukalem cenová nabídka. Podle nabídky 
bude studie obsahovat popis současného stavu, navrhne revitalizaci a propočet nákladů záměru. Výkresově bude ve 
studii situační nákres a vzorový příčný řez. Dokument bude obsahovat zmínku o možnosti revitalizace kanálu na Spá-
lených loukách, kterou ale není možno uskutečnit z důvodu existence majetkoprávních překážek. Cena za zpracování 
studie činí 20.000 Kč bez DPH.  

Dle Odboru výstavby a životního prostředí by uskutečnění myšlenky bylo pro krajinu velmi prospěšné tím spíš, že by 
se současně vyřešil problém dožívajícího zatrubněného melioračního hlavníku. Pokračování v přípravě záměru by bylo 
navazujícícm postupem k dříve podané petici občanů Plešovce, která úpravy krajiny u Plešovce navrhuje. Je však třeba 
uvážit, jak je již uvedeno výše, zda je předmětná iniciativa zejména s přihlédnutím k probíhající finančně náročné ob-
nově majetku města Chropyně aktuální, byť se dají získat dotační prostředky. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0316/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  b e r e  n a  v ě d o m í  

návrh , bytem , na obnovení zdravého vodního režimu v krajině. 

Hlasování  
Přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. 
Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
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Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

2. Návrh na pořízení změny Územního plánu Chropyně  – pozemky související s restaurací Ra-
cek 

Číslo materiálu: 0417-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Město Chropyně obdrželo dne 04.04.2022 návrh firmy 4P REAL, s. r. o., IČO: 04893247, se sídlem Janského 2212/59 
Praha 5-Stodůlky, ve kterém se navrhuje pořízení změny územního plánu na pozemcích souvisejících s restaurací Ra-
cek. Navrhovatel uvádí, že je budoucím vlastníkem dotčených nemovitostí a navrhuje převedení funkčního využití plo-
chy OK – plochy komerčních zařízení do ploch bydlení. Návrh jako takový je velmi nedostatečně a neúplně formulován 
a nezasvěcenému není zcela jistě bez pochybností jasné, které parcely hodlá navrhovatel převádět a do jaké funkce. 
Vedoucí Odboru výstavby a životního prostředí věc s navrhovatelem opakovaně projednával a podrobně naváděl k 
tomu, co je třeba napsat a kam návrh směrovat, ale nic z toho se prakticky nepodařilo. Návrh byl dokonce adresován 
na nepříslušný Městský úřad Kroměříž. 

Odbor výstavby a životního prostředí uvedl, že návrh změny územního plánu byl projednán s pořizovatelem územního 
plánu (Městský úřad Kroměříž) a se zpracovatelem dokumentace územního plánu Ing. arch. Kroumanem. Tito neshle-
dali uvažovanou změnu územního plánu jako nevhodnou, pokud by bylo provedeno zastropování podlažnosti obytné 
budovy na hodnotě maximálně 4. Odbor výstavby a životního prostředí je však názoru, že se předmětné území nachází 
jako izolovaný segment ploch komerčních zařízení v plochách pro sport, které jsou prakticky kolem dokola. Umožnění 
výstavby bytového domu v místě by navíc mohlo generovat střety zájmů mezi potřebami sportu a bydlení. Jistě ani 
výhledy z oken obytných místností z objektu na koupaliště či do sportovního areálu nejsou vhodným příspěvkem pro 
pohodu uživatelů koupaliště či sportovního areálu. V daných souvislostech Odbor výstavby a životního prostředí 
změnu územního plánu nedoporučil. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0317/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  n e s ch v al u j e  

návrh na  pořízení změny Územního plánu Chropyně, který se dotýká pozemků, souvisejících s restaurací „Racek“ 
v sousedství městského koupaliště, jenž podala firma 4P REAL s. r. o., IČO: 04893247, se sídlem Janského 2212/59 
Praha 5-Stodůlky. 

Hlasování  
Přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. 
Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

3. Návrh na pořízení změny Územního plánu Chropyně – část pozemku parcelní číslo 1577/5 v 
katastrálním území Chropyně 

Číslo materiálu: 0418-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Město Chropyně obdrželo dne 03.03.2022 návrh firmy Ferdus, s. r. o., IČO: 01911848, se sídlem J. Fučíka 699 Chropyně, 
na pořízení změny územního plánu na části pozemku parcelní číslo 1577/5 v katastrálním území Chropyně. Navrhova-
tel je vlastníkem uvedeného pozemku a navrhuje změnu spočívající v rozšíření funkčního využití plochy VD 8 v rámci 
uvedeného pozemku. Navrhovatel nabízí úhradu nákladů spojených s pořizováním územního plánu. Podle názoru Od-
boru výstavby a životního prostředí má navrhovaná změna své opodstatnění a logiku. Věc projednalo Zastupitelstvo 
města Chropyně na svém zasedání v březnu 2022 a uložilo před rozhodnutím ve věci zmapovat možná úskalí, která by 
mohla pořízení předmětné změny územního plánu ohrozit či znemožnit. Odbor výstavby a životního prostředí šetřením 
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zjistil, že existují dvě reálná rizika, spojená s ochranou veřejných zájmů při územně plánovací činnosti, a to konkrétně 
s ochranou zemědělského půdního fondu a protipovodňovou ochranou zastavěného území města. Dopředu nelze míru 
rizik kvantifikovat. Navrhovatel je s riziky srozuměn a ve smlouvě o úhradě nákladů za pořízení změny územního plánu 
bude náležitě ošetřeno, aby město Chropyně bylo dostatečně ochráněno před případnými nároky navrhovatele v pří-
padě nemožnosti dokončit pořízení, případně rozpracované změny územního plánu. Pro další postup ve věci bylo po 
projednání radou města na zasedání dne 23.05.2022 uloženo projednání předmětné změny územního plánu na Měst-
ském úřadu Kroměříž s naším pořizovatelem. Pořizovatel již i odeslal městu Chropyně své stanovisko, které je s ohle-
dem na možný konflikt s již dříve uváděnými veřejnými zájmy nedoporučující.  

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Chropyně neschvaluje 

pořízení změny územního plánu k návrhu firmy Ferdus, s. r. o., IČO: 01911848, se sídlem J. Fučíka 699  Chropyně, tý-
kající se pořízení změny Územního plánu Chropyně na části pozemku parcelní číslo  1577/5 v katastrálním území Chro-
pyně. 

 

Hlasování  
Přítomno 11, pro 8, proti 1, zdrželo se 2, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Martin Jedlička, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmun-
dová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti: Ivan Juřena 
Zdržel se: Božena Hrabalová, JUDr. Natalie Navrátilová 
Nehlasoval:       

 

Návrh nebyl přijat. 

 

Pana Mgr. M. Vlasatého zajímalo, jak se bude ve věci dále pokračovat, zda by nemělo být navrženo další usnesení. 

Ing. J. Pospíšil a Ing. J. Rosecký shodně sdělili, že v tomto případě je záležitost uzavřena tím, že zastupitelstvo nepřijalo 
žádné usnesení. Změna územního plánu se tedy pořizovat nebude. 

 

 

4. Zpráva o činnosti Rady města Chropyně 

Číslo materiálu: 0419-ZM2022 
Předkladatel: Mgr. Stanislav Kalinec 
 

Na jednání Zastupitelstva města Chropyně dne 13.12.2018 bylo dohodnuto, že zastupitelé budou do svých úložišť do-
stávat zápisy z jednání Rady města k jejich plné informovanosti o činnosti tohoto orgánu. Na základě této dohody jsou 
tedy zápisy takto předkládány zastupitelům od ledna 2019. Veřejnost je informována prostřednictvím výpisů z usne-
sení, zveřejněných na webových stránkách města a také pravidelným článkem uveřejňovaným ve Zpravodaji města 
Chropyně. 

Zastupitelům byla předložena prvotní studie k záměru vybudování bytového domu na místě bývalé knihovny. Tímto 
byl splněn úkol uložený radě města usnesením číslo  0295/22ZM/2022. 

Mgr. S. Kalinec dále informoval zastupitele, že město Chropyně obdrželo cenovou nabídku na případný odkup pozemků 
v lokalitě bývalých lázní za cenu 300 Kč/m2. 

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0318/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  b e r e  n a  v ě d o m í  

zprávu o činnosti Rady města Chropyně za období od 23.03.2022 do 15.06.2022. 
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Hlasování  
Přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. 
Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

5. Zpráva o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

Číslo materiálu: 0416-ZM2022 
Předkladatel: Mgr. Milan Bajgar, MBA 
 

Finanční výbor se ve 2. čtvrtletí roku 2022 sešel jedenkrát. Na svém zasedání 8. června projednal materiály týkající se 
finančních a majetkových záležitostí, které jsou předkládány na dnešním jednání Zastupitelstva města Chropyně.  

Zápisy z jednání výboru jsou k dispozici na webu města Chropyně v sekci „Město online“ – „Výbory zastupitelstva“.  

 

Rozprava: 

Mgr. M. Vlasatého zajímalo, jak to v současnosti vypadá s docházkou členů výboru, neboť na minulém jednání zastupi-
telstva bylo zmíněno, že se výbor potýká s nedostatečnou účastí svých členů.      

Mgr. M. Bajgar, MBA uvedl, že na posledním zasedání byl již výbor usnášeníschopný. V zápisech z jednotlivých zasedání 
je uvedena účast jednotlivých členů.  

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0319/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  b e r e  n a  v ě d o m í  

Zprávu o činnosti Finančního výboru Zastupitelstva města Chropyně za období od 23.03.2022 do 15.06.2022. 

Hlasování  
Přítomno 11, pro 11, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. 
Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

6. Zpráva o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

Číslo materiálu: 0409-ZM2022 
Předkladatel: JUDr. Natalie Navrátilová 
 

Kontrolní výbor se od posledního zasedání zastupitelstva sešel dvakrát (27. dubna chyběl pouze jeden člen výboru, 30. 
května se výbor sešel v plném počtu). 

Na svých jednáních se výbor zabýval mimo jiné kontrolou dokončené investiční akce „Dětské hřiště na ulici K. H. Má-
chy“, kontrolou dodržování právních předpisů při prodeji a pronájmu nemovitostí města, členové výboru se seznámili 
s procesem uzavírání smluvních vztahů, nájemních smluv nemovitostí i půdy. Výbor provedl kontrolu rozdělování do-
tací městem, věnoval se zimní údržbě v zimních měsících. Výbor se také nechal podrobně informovat o aktuálním stavu 
rozpracovaných investičních akcí.  

V souvislosti s připravovaným retopingem povrchu házenkářského hřiště výbor navrhl, aby - je-li to z pohledu legisla-
tivy možné - byl při výběru dodavatele této akce preferován dodavatel původního hřiště, který nejlépe ví, jakou práci 
odvedl a jak ji nyní, po řadě let, nejlépe obnovit. 

A v souvislosti se záměrem rekonstrukce hřiště ve vnitrobloku sídliště výbor navrhuje provést rekonstrukci obou hřišť 
ve vnitrobloku (oploceného hřiště dosud s umělým povrchem u domu čp. 712 i asfaltového hřiště u bývalého internátu 
- tedy u domu čp. 529). Výbor navrhuje obě hřiště vybavit vhodným asfaltovým povrchem. 

 

V průběhu úvodního slova dorazil na zasedání zastupitelstva L. Graclík, přítomno je 12 členů zastupitelstva.   
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Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0320/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  b e r e  n a  v ě d o m í  

zprávu o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva města Chropyně za období od 23.03.2022 do 15.06.2022. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

7. Zpráva o činnosti Investičního výboru Zastupitelstva města Chropyně 

Číslo materiálu: 0421-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Jakub Kalinec 
 

Investiční výbor Zastupitelstva města Chropyně (dále jen investiční výbor) se od posledního řádného zasedání Zastu-
pitelstva města Chropyně sešel celkem jednou, a to dne 08.06.2022. 

Na uvedeném jednání se investiční výbor zaměřil na probíhající nebo dokončené investiční akce, např. na Městské kul-
turní středisko - revitalizaci společenského sálu, kompostárnu atp. Dále se pozornost soustředila na rozpočtové opat-
ření č. 2, kde dochází ke změnám v řadě investičních záměrů. Výbor se dále zabýval stavem chodníku v ulici Drahy, 
stavem a možnostmi řešení nové oplocenky ve vnitrobloku ulic Moravská – Nádražní a v rámci diskuse projednal stav 
komunikace u Chropyňského rybníka. 

 

Rozprava: 

Mgr. M. Vlasatý k problematice víceúčelového hřiště ve vnitrobloku ulic Moravská – Nádražní uvedl, že kvůli stížnostem 
lidí na nevyhovující (rezonující) oplocení hřiště investiční výbor došel k závěru, že v případě nejsou-li momentálně pe-
níze na rekonstrukci nebo na vybudování hřiště splňujícího všechna potřebná kritéria, se nejlepším řešením jeví zrušení 
hřiště a pouze ponechání prostoru (povrchu) pro kopanou a malé branky. 

Ing. V. Sigmundová sdělila, že již na poradě vedení dne 13.06.2022 byl D. Kondlerovi uložen úkol odstranit oplocení 
hřiště. Dále připomněla, že na minulém zasedání zastupitelstva bylo schváleno rozpočtové opatření města Chropyně 
č. 1 v roce 2022, kterým byla navýšena položka na rekonstrukci hřiště o 2 mil. Kč. 

Ing. V. Sigmundová nesouhlasí s návrhem opravy chodníku v ulici Drahy, neboť se domnívá, že je škoda udělat nový 
chodník před plánovanou přístavbou k výrobní hale firmy CNC MACHO, s. r. o., v blízké době. Mohlo být dojít k poškození 
nového chodníku. Další věc, na kterou město opakovaně naráží, je vlastnictví pozemků. Jedná se o cizí pozemky a Ing. 
Sigmundová je názoru, že je lepší nejprve vykoupit pozemky či jiným způsobem vyřešit vlastnictví. Škoda, že Ing. J. 
Kalinec blíže neokomentoval debatu investičního výboru týkající se velkých investičních akcí, které měli být závěrem 
tohoto volebního období, a to zejména „Středisko volnočasových aktivit a hasičárna Plešovec“  a „Šatny a zázemí  pro 
tenis a národní házenou Chropyně“.  

K problematice víceúčelového hříště Ing. J. Kalinec dodal, že jsou si členové investičního výboru vědomi, že tento pro-
stor je poměrně blízko od pískoviště a dětského hřiště, a pokud by si situace bez stávajícího oplocení byla pro maminky 
s dětmi a kočárky nevyhovující, za branky by bylo vhodné umístit síť (ne z pletiva) k zachycení létajících balónů.  

Co se týče rekonstrukce chodníku v ulici Drahy, výbor se tomuto věnoval na základě usnesení zastupitelstva města 
Chropyně, které schválilo Plán práce Investičního výboru Zastupitelstva města Chropyně na rok 2022, a tímto uložilo 
investičnímu výboru se této akci věnovat a nyní je na zastupitelích, zda navržené usnesení schválí. Předpokládá, že 
během stavby výrobní haly firmy CNC MACHO, s. r. o., bude stavební technika používat pouze vjezd, který má být také 
vybudován. 

Také uvedl, že debatu investičního výboru ohledně SVA a hasičárny Plečovec a zázemí pro tenis a házenou byla velice 
obšírná a je obsahem zápisu ze zasedání investičního výboru, jenž následně došel k závěru, že podpoří rozhodnutí Rady 
města Chropyně, aby o realizaci těchto dvou akcí rozhodlo nové zastupitelstvo města. Jelikož tyto inestiční záměry ve 
výši cca 100 mil. Kč mají být financovány z úvěrového rámce a spláceny mnoho let, ponechal by rozhodnutí na nových 
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zastupitelích. Nevnímá toto rozhodnutí jako odložení projektů, ale jako možnost pro nové zastupitelstvo, zda se s tě-
mito záměry ztotožní a použije na jejich financování téměř celý úvěrový rámec, který má město k dispozici.  

Mgr S. Kalinec je také názoru, že nedojde k zásadnímu poškození nového chodníku, firma CNC Macho, s. r. o., má do 
areálu poměrně široký vjezd zabezpečený závorou a stavební činnost bude probíhat na jejím pozemku. Stávající chod-
ník je v žalostném stavu dlouhá léta, několikrát již proběhla debata o potřebě jeho opravy. Město běžně opravuje ko-
munikace, které nejsou v jeho vlastnictví, ale slouží občanům města. V této lokalitě bydlí málo občanů, ale i ti si zaslouží 
zájem města, a  také se jedná o výpadovku z Chropyně, kterou projíždí mnoho lidí. Toto zákoutí Chropyně je v hodně 
neutěšeném stavu a zasloužilo by si větší revitalizaci, i co se týče zeleně. 

Mgr. M. Vlasatý potvrdil slova Ing. J. Kalince o debatě investičního výboru k plánovaných investičním akcím, a stejně 
jako většina členů rady města, tak i investiční výbor došel k závěru, že nepodpoří uvolnění finančních prostředků na 
tyto akce a rozhodnutí ponechá novému zastupitelstvu. Členové výboru jsou si vědomi, že je potřeba tyto nemovitosti 
opravit, ale nejen tyto dvě, a bylo by nefér vůči novému zastupitelstvu, které od října přijde, aby nemělo finanční pro-
středky již na nic jiného a pouze splácelo dluh, který jim tu někdo zanechal. Proto je vhodné ponechat rozhodnutí o 
financování na novém zastupitelstvu. 

L. Graclík se vrátil k tématu víceúčelového hřiště ve vnitrobloku sídliště. Uvedl, že dostal dva  podněty od maminek, 
které sedávají na lavičkách u dětského hřiště, zda by nešlo tyto lavičky posunout či jinak umístit a zvýšit tak bezpečnost 
sedících. Maminky si stěžovaly, že když sedí zády, nemohou ani reagovat na balóny létající kolem jejich hlav. Ohledně 
chodníku v ulici Drahy souhlasí se závěrem investičního výboru, přiklání se však k postupu, aby se město nejprve sna-
žilo vykoupit dané pozemky a potom přistoupilo k rekonstrukci, chtěl by tak předejít případným precedentům. Nepřál 
by si však, aby realizace chodníku ztroskotala pouze na majetkových vztazích. 

Ing. J. Pospíšil přiblížil současné vlastnické vztahy. Historicky je situace taková, že chodník navazuje na oplocení, které 
přiléhá k bytovkám, které se nacházejí v sousedství. Oplocení není na hranici pozemku, ta je posunuta do chodníku 
téměř 3/4 metru, téměř tedy do jeho poloviny v podstatné délce celé ulice. Tyto soukromé pozemky patří společenství 
vlastníků bytovek i individuálním vlastníkům pozemků. Pokud by město chtělo chodník opravit, tyto vlastnické vztahy 
nejsou překážkou, ale na druhou stranu je velmi  vhodné, aby zejména pozemní komunikace byli na pozemcích města. 
Navrhl dořešení vlastnických vztahů, jak před samotnou rekonstrukcí, tak i během ní. I někteří samotní vlastníci těchto 
pozemků by chtěli tuto situaci vyřešit, pozemky jim k ničemu nejsou. Ing. Pospíšil nepředpokládá odpor vlastníků, jak 
v otázce samotného prodeje, tak i prodejní ceny.  

JUDr. N. Navrátilová si myslí, že pokud by se nepodařilo pozemky vykoupit, mohli by zastupitelé rozhodnout, že bude 
postačovat pouze souhlas vlastníka, ale chápe, že město chce investovat do svého, a ne cizího majetku.  

V případě odstranění oplocení hřiště ve vnitrobloku ulic Moravská – Nádražní se obává možného poškození domu čp. 
652 (zasklené lodžie), a ohledně nedoporučených investičních akcí vznesla dotaz, zda se nedoporučení vybudování 
zázemí házené týká také revitalizace povrchu házenkářského hřiště, který je v tristním stavu. 

Ing. R. Macháček zmínil, že rada města nedošla k souhlasu k zařazení zázemí pro házenou do aktuální realizace, naopak 
je tomu u revitalizace házenkářského hřiště, tzv. retopingu. Je již požádáno  o dotaci vypsanou Národní sportovní agen-
turou. Ing. Macháček souhlasí s vybudováním zázemí pro házenou, považuje to za další logický krok k dobudování 
sportovního areálu. Od r. 2006–2008 se vybudoval nový stadion s umělým povrchem, atletickou dráhou, hřiště na há-
zenou v letech 2009-2010 a teď je potřeba vybudovat šatny. Nicméně dát za to z úvěrového rámce 25 mil. Kč mu 
nepřijde správné. V letošním roce bude vypsána další výzva Národní sportovní agentury na opravy šaten a budování 
nových šaten, pravděpodobně během července či srpna, a to tzv. systémem 70 na 30, tj. 70 % by tvořila dotace a 30 % 
vlastní zdroje. Toto považuje za správný směr, kdy by mělo město použít peníze z úvěru pouze na dofinancování, a 
udělat takto více akcí.  

Pamatuje se, že fotbalisté také chtěli umělou trávu co nejdříve, ale museli si počkat 2 roky a žádali o ni dvakrát či 
třikrát. Vytvoření projektové dokumentace považuje za důležitý krok, navrhuje, aby se uskutečnila veřejná soutěž na 
zhotovitele s tím, že ve smlouvě o dílo bude v závěrečném ustanovení napsáno, že stavba se zahájí až po získání do-
tace. Jedná se o běžnou praxi. Zhotovitel nemá právo zahájit stavbu dřív, než bude přijata dotace nebo na výzvu. Ve-
řejná soutěž je hodnocena +15 bodů, což představuje výrazný skok v hodnocení žadatelů o dotaci.  (tzv. vysoká sta-
vební připravenost). Byl by to i signál pro házenkáře,  že s tím zastupitelstvo chce něco dělat. Na podzim tak může být 
zahájena stavba. U revitalizace MKS souhlasil se stavbou, upozornil na dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, které 
vypsalo dotační titul. Vedení města udělalo kus práce a dotaci se podařilo získat. Takto by se mělo postupovat, ale 
chápe, že jsou všichni netrpěliví. 

Ing. V. Sigmundová uvedla, že házenkáři čekají již 4 roky a připomněla historii. Původně se hovořilo o 4 unimobuňkách, 
které měli rozpočet 1,5 mil. Kč. Poté padl návrh, aby se hřiště zastřešilo, členové investičního výboru se tomuto začali 
věnovat. Dle propočtů by tato varianta stála 26 mil. Kč, což se členům investičního výboru zdálo hodně. Radní Ing. R. 
Macháček odhadl náklady na vybudování haly ve výši 40 mil. Kč. Zastupitelé nakonec odsouhlasili pořízení projektové 
dokumentace na zázemí pro tenis a házenou. Město může soutěžit jen v případě, že má v rozpočtu alokovány finanční 
prostředky, v současné době je tam nemáme.  Požádat o dotaci můžeme ve chvíli, kdy máme vypsáno výběrové řízení. 
Takto jsme postupovali v případě MKS a tato iniciativa se nám oplatila. Na stránkách Ministerstva pro místní rozvoj je 
již zveřejněno, že náš projekt je doporučen k financování. Takto lze postupovat i v případě zázemí pro tenis a házenou, 
ale je nutné znát dopředu podmínky dotace, abychom na něj mohli namodelovat projekt (např. velikost šaten, počet 
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toalet na množství sportovců atd.) a splnili podmínky dotace. Ing. V.  Sigmundová upozornila, že v říjnu je ustavující 
zatupitelstvo, rozpočet se schvaluje v prosinci, soutěžit se začne po novém roce, takže se akce ve skutečnosti neodloží 
o tři měsíce, ale o rok. 

JUDr. N. Navrátilová upozornila, že zmiňovaná částka 40 mil. Kč je v loňských cenách, kdy byl dělaný projekt. 

Ing. Macháček si je vědom neustáleného nárůstu cen, některé firmy už ani nechtějí stavět a odmítnou stavět za cenu, 
kterou vysoutěžili.  

L. Graclík souhlasí s Ing. Macháčkem. Když rada města rozhodovala zda schválit či neschválit realizaci zázemí pro há-
zenou, tak jeden z argumentů byly zkušenosti se stavbou MKS. Tuto akci, která původně měla stát 10 mil., ale částka 
se nakonec vyhoupla na  40 mil. Kč, schválili zastupitelé právě proto, že byl předpoklad získat dotaci. Všichni dělají 
maximum proto, aby se akce zrealizovala. Vnímá, že jako zastupitelé chtěli za 4 roky více udělat, ale i těžkopádná 
legislativa vše zpomaluje. Nelze vše platit z městských peněz, kam bychom město přivedli. 

Ing. J. K. Kalinec si přeje, aby tu zaznělo, že jsou si zastupitelé vědomi, že oddíl  národní házené je největš oddíl TJ 
Chropyně, hraje vysokou soutěž a dělá dobré jméno městu Chropyně po celé republice, a panuje všeobecná shoda na 
vybudování nového zázemí. Na investičním výboru zaznělo, že rozpočet počítá s příjmy asi 100 mil. Kč a běžné výdaje 
jsou asi 90 mil. Kč , tzn., že na investice zůstává ročně asi 10 mil, přičemž už teď začínáme splácet úvěrový rámec. Noví 
zastupitelé tak budou operovat s částkou 10 mil. Kč, ze kterých budou muset splácet vyčerpané finanční prostředky, a 
zůstalo by jim jen rozhodování o tom, „kdo bude mít jak vysoký plot nebo kde bude sloup veřejného osvětlení“. Toto je 
logický důvod, proč takto rozhodla rada města a i investiční výbor doporučuje, aby se s rozhodnutím počkalo na nové 
zastupitele.  

Mgr. M. Vlasatý uvedl, že se nejedná o alibismus, ale o snahu neuváženě neutratit zbytek úvěru a udělat co nejvíce 
projektů. Investiční výbor došel ke shodě, že povrch házenkářského hřiště se musí udělat přednostně. A jestli někdo 
udělá další kandidátku do zastupitelstva města bude jedině rád, těší se na nové nápady. 

JUDr. N. Navrátilová se domnívá, že je nutné, aby tu zaznělo, že se budě stavět i vpřípadě, že se dotace nezíská. Há-
zenkáři by měli vědět, na čem jsou. Toto by se mělo vyjasnit.  

B. Hrabalová se otázala, proč zastupitelé schválili investiční úvěr za 100 mil. Kč, když věděli, že tak zatížíme další za-
stupitelstva. 

Ing. J. Kalinec parafrázoval názor M. Ivana, který zazněl na jednání ivestičního výboru, a se kterým se ztotožňuje. Byly 
jasně stanoveny investiční priority, a tou hlavní je výkup pozemků pro výstavbu nových rodinných domů. Zákon ukládá, 
aby se zastupitelé starali o rozvoj obce a bez výkupu pozemků se Chropyně příliš nerozvine. Nelíbí se jim, že ty peníze 
půjdou úplně na něco jiného, než co bylo důvodem, proč se úvěr bral. 

Mgr. M. Vlasatý  upozornil, že je důležité si uvědomit, že ještě nevíme, jaký bude nakonec rozpočet na opravu MKS, zda 
se použije starý nábytek apod. Z tohoto důvodu by byl velmi opatrný v utrácení.  

Ing. V. Sigmundová upřesnila, že vybavení pevně spjaté s budovou je součástí projektu jako např. kuchyňská linka v 
kuchyňce či v bývalém archivu (nyní „klubovna“). Předpokládá se, že nábytek na hlavní sál bude pořízen z dotace vy-
psané MAS Jižní Haná, výsledek by mohl být znám v lednu. Na stavbě jsou odhaleny všechny konstrukce, všechny pro-
blémy by měly být už v současnosti známé a podchycené. V současnosti již probíhají přípravy na betonování. 

Dále uvedla, že ve věci retopingu je nutné si uvědomit, že sezona končí teď v červnu a další sezona začíná už v půli 
srpna. Retoping nelze dělat přes zimu. Navrhovala na radě města, aby byla co nejdříve vypsána veřejná soutěž. V pří-
padě čekání na dotaci, se realizace uskuteční pravděpodobně až v příštím roce. 

L. Graclík upozornil, že město začalo provozovat chropyňský zámek a ještě nevíme, kolik to bude celkem stát. V případě 
nutnosti by mohl být investiční rámec využitý i pro akutní potřeby spojené s provozem zámku. Kromě zámku a koupa-
liště tu nic v Chropyni nemáme. Je třeba se dívat i jinam,  než jen na sportoviště. 

Ing R. Macháček poznamenal, že retoping házenkářského hřiště lze dělat při klimatických podmínkách do +6 °C až +8 
stupnů °C, to je začátek listopadu. Kdyby se retoping prováděl v měsíci červenci či srpnu, musel by být omezen provoz 
koupaliště zhruba na týden. 

JUDr. N. Navrátilovou zarazilo, že by z úvěrového rámce byl dotován zámek, na to musí být opatřením určené pro-
středky v rozpočtu města. 

Ing. V. Sigmundová uvedla, že akutní potřeby mohou být financovány z rozpočtové rezervy, kde je připravena částka 
10 mil. Kč a město má také z roku 2012 schválený kontokorent ve výši 4,5 mil. Kč.   Vzhledem k tomu, že ceny staveb-
ních prací neustále rostou, je názoru, že je lepší neotálet a vypsat veřejné soutěže ještě v době, kdy jsou příznivé. Na 
dotaz B. Hrabalové na rekonstrukci střechy SVA uvedla, že v současné době je zhotovena projektová dokumentace a 
bude se žádat o stavební povolení, aby se mohli učinit další kroky. Součástí navrženého rozpočtového opatření č. 2 je 
i zvýšení částky na opravu střechy. Oproti původních předpokladům činí rozpočet střechy 6,7 mil. Kč, protože se budou 
kompletně měnit krovy a také krytina. 

Ing. I. Juřena také navrhl počkat na vypsání dotace a současně zahájit veřejnou soutěž, realizaci retopingu schvaluje. 
Je pravda, že úvěrový rámec byl určen na výkup pozemků, ale situace se velmi změnila, myslí si, že pro všeobecné 
blaho je nyní potřeba udělat něco jiného. Dle zkušeností ze světové krize v 2008-2009 nelze vývoj cen předpokládat, 
po následné stabilizace cen v letech 2011–2012 šly ceny ještě dolů. 
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Ing. V. Sigmundová se domnívá, že lze soutěžit pouze v případě, že na to máme peníze v rozpočtu.  

Ing. L.  Macháčková uvedla, že požadavek mít částku v rozpočtu vždy vyplynul při žádosti o dotaci ze strany poskyto-
vatele dotace, ale pouze na částku sníženou o dotaci.  

Ing. R. Macháček má takovou zkušenost, že Národní sportovní agentura vyžaduje souhlas zastupitelstva města s dofi-
nancováním investiční akce, je lépe uvádět pouze částku v procentech než konkrétní sumu. Je-li toto v usnesení, může 
se začít soutěžit s tím, že v závěrečném ustanovení bude napsáno, že stavět se bude v případě, že se získá dotace.  

Ing. J. Rosecký doplnil informaci o případném uzavření smlouvy s dodatkem, že bude realizována až v případě, že se 
získá dotace. Pokud smlouva nemá krytí v rozpočtu, nemůže být podle zákona o finanční kontrole uzavřena. Takto 
jsou nastaveny účetní systémy obce. 

Mgr. S. Kalinec si myslí, že je scestné hlasovat o nějakých domněnkách. Navrhuje připravit všechny podklady a následně 
svolat jednání zastupitelstva v mimořádném termínu. Díky vyjádřenému postoji zastupitelů k realizaci akce neočekává 
problém. 

Co se týká krytí částky potřebné k dofinancování akce Ing.  Juřena uvedl, že peníze z úvěrového rámce jsou k dispozici. 

JUDr. N. Navrátilová chápe důvody k odložení celé akce, ale zastupitelé již vloni přislíbili zástupcům oddílu národní 
házené nové šatny. Stále se vrací k té otázce, zda město chce stavět šatny i v případě, že dotaci nezíská, oddíl musí 
vědět, na čem je. 

Ing. J. Kalinec znovu zopakoval, že nechce ponechat nové zastupitelstvo bez finančních prostředků, aby mohlo opera-
tivně reagovat na vzniklé problémy, proto chce vyčkat, ať se samo rozhodne. Není to proto, že by chtěl tuto akci od-
kládat či ji dokonce zrušit.  

Ing. V. Sigmundová poznamenala, že současné zastupitelstvo může něco avizovat či přislíbit, ale kdo tu bude po vol-
bách nikdo neví, rozhodovat se budou noví zastupitelé a jejich názor může být odlišný. 

 

 

USNESENÍ ČÍSLO 0321/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  b e r e  n a  v ě d o m í  

činnost Investičního výboru Zastupitelstva města Chropyně od  23.03.2022 do 15.06.2022. 

Hlasování  
Celkem  12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

USNESENÍ ČÍSLO 0322/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  u k l ád á  

Radě města Chropyně, aby podnikla kroky nezbytné pro přípravu a realizaci rekonstrukce chodníku v ulici Drahy, 
a to v délce od objektu čp. 220 v katastrálním území Chropyně až po garáž přiléhající k objektu čp. 237 v katastrál-
ním území Chropyně, včetně výběru dodavatele. 

Hlasování  
Celkem  12, pro 10, proti 0, zdrželo se 2, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan Macháček, JUDr. 
Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se: Martin Jedlička, Ing. Věra Sigmundová 
Nehlasoval:       

 

USNESENÍ ČÍSLO 0323/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  u k l ád á  

Radě města Chropyně zajistit prostřednictvím Správy majetku města Chropyně, p. o., odstranění stávajícího ne-
vyhovujícího oplocení víceúčelového hřiště ve vnitrobloku ulic Moravská – Nádražní a odstranění veškerého stá-
vajícího mobiliáře tohoto hřiště, a to do 15.07.2022. 

Hlasování  
Celkem  12, pro 11, proti 1, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
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Proti: JUDr. Natalie Navrátilová 
Zdržel se:       
 
 
 

8. Účetní závěrka města Chropyně za rok 2021 

Číslo materiálu: 0412-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Zastupitelstvu města je na základě zákonných úprav předložena Účetní závěrka města Chropyně  za rok 2021 včetně 
předepsaných podkladů. Účetní závěrka je souborem účetních dokladů. Účetní závěrku tvoří výkazy rozvaha, výkaz 
zisku a ztráty a přílohy. Účetní závěrka města Chropyně za rok 2021 byla přezkoumána auditorkou. O schvalování 
účetní závěrky se následně vyhotoví protokol. 

 

Rozprava: 

Ing. V. Sigmundová panu I. Juřenovi vysvětlila, že mínusová položka hospodaření běžného účetního roku (-1.064. 967 
Kč) je způsobena rozdílem mezi náklady a výnosy.  

Náklady byly vyšší na účtu 551 Odpisy dlouhodobého majetku, řádek 28. V předloňském roce byly odpisy cca 10 mil. 
Kč, protože se na SMM nepřeváděl žádný majetek. V r. 2021 se převádělo více majetku, a proto díky odpisům a zůstat-
kové ceně převáděného majetku, která se účtuje na tento účet, činily náklady na účtu 26.544.113 Kč. Celkové náklady 
byly v roce 2021 ve výši 104.849.906 Kč, celkové výnosy 103.784.939 Kč. Rozdíl je tedy -1.064.967 Kč. Jedná se pouze 
o účetní operace.  

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0324/23ZM/2 022: 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

Účetní závěrku města Chropyně za rok 2021. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

9. Závěrečný účet města Chropyně včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 
2021 

Číslo materiálu: 0411-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Zastupitelstvu města je předložen Závěrečný účet města Chropyně včetně zprávy auditora za rok 2021 v souladu se 
zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.  

Územně samosprávný celek je povinen dát si přezkoumat své hospodaření za uplynulý kalendářní rok. Předmětem 
tohoto přezkoumání je hospodaření podle rozpočtu, hospodaření s ostatními finančními prostředky a nakládání s ma-
jetkem.  

Celkový rozpočet města dosáhl výše 109,26 mil. Kč, zůstatek na běžných účtech města byl k 31.12.2021 ve výši 48,32 
mil. Kč. 

Ing. Sigmundová zmínila, že se v posledním roce podařilo uskutečnit několik investičních akcí, např. se jedná o komu-
nikaci v ulici Komenského, další etapa veřejeného osvětlení Effekt, inženýrské sítě na Podlesí, nový  systém DOOR TO 
DOOR, v rámci požární ochrany byl pro hasiče pořízen nový automobil, byla zhotovena projektová dokumentace pro 
požární zbrojnici a středisko volnočasových aktivit Plešovec, investiční transfer získaly příspěvkové organizace Správa 
majetku města Chropyně a Služby občanům Chropyně atd. 

Závěr přezkumu hospodaření říká, že hospodaření města je v souladu s platnou legislativou. Zjištěné chyby a nedo-
statky z dílčích přezkoumání hospodaření byly odstraněny. Závěrečný účet města Chropyně včetně zprávy auditora za 
rok 2021 je předepsaným způsobem zveřejněn.  
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Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0325/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta  C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

Závěrečný účet města Chropyně včetně zprávy o přezkoumání hospodaření za rok 2021. 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s o u h l a sí  

s celoročním hospodařením města Chropyně v roce 2021, a to bez výhrad. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

10. Rozpočtové opatření města Chropyně č. 2 v roce 2022 

Číslo materiálu: 0415-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Na základě skutečných údajů a  potřeb  města Chropyně je zpracováno 2. rozpočtové opatření města Chropyně v roce 
2022, tak jak bylo schválenou Radou města Chropyně. 

Tímto rozpočtovým opatřením jsou provedeny celkové úpravy příjmů ve  výši 437.600 Kč, úpravy financování ve výši 
10.000.000 Kč a úpravy výdajů 10.437.600 Kč.  

Do rozpočtové rezervy je možné zapojit částku ve výši 2.703.600 Kč. Celková výše rozpočtové rezervy v roce 2022 
bude po tomto rozpočtovém opatření ve výši 10.184.300 Kč.  

Příjmy jsou mírně navýšeny drobnými částkami např. za pořízení změny územního plánu, na níž se podíleli ti, na jejichž 
popud byl vyvolána, obdrželi jsme kompenzační bonus ve výši 290 tis. Kč ze státního rozpočtu za 1. čtvrtletí. Změnou 
ve financování je navrženo čerpání investičního úvěru ve výši 10 mil. na vícepráce v MKS, o kterých jsme byli informo-
váni provádějící firmou. Výdaje jsou tvořeny zvýšením částky na opravu a udržování ve výši 1.300.000  Kč na ulici Hrad 
- úprava chodníku. O 10 mil. Kč snižujeme prostředky na opravu komunikace Ječmínkova. Necháváme pouze částku, 
která bude určena na dofinancování. O částku 2 mil. Kč navrhujeme navýšit položku stavby, která bude nově zahrnovat 
vybudování nové podzemní přečerpávací stanice v Plešovci. Navýšení 5 mil. Kč je určeno na opravu střechy SVA Chro-
pyně. Z částky určené na provedení zpevněných ploch na kompostárně je díky úsporám možné vrátit do rozpočtu 1.400 
tis. Kč. Částka 10 mil. Kč je určena na vícepráce na MKS a do rozpočtového opatření je současně navržena částka 100 
tis. na výměnu pultu centralizované ochrany umístěné na obvodním oddělení Policie ČR Hulín.  

Do rozpočtového opatření je nově zařazeno 400 tis. Kč na náklady spojené s přesunem nevyhovující spisovny z budovy 
radnice do SVA. Rezervu navyšujeme o částku 2,703 mil. Kč.  

 

Rozprava: 

Ing. J. Kalinec navrhl přidat do rozpočtového opatření částku 1,3 mil. Kč na realizaci rekonstrukce chodníku v ulici Drahy 
a zajímalo ho, zda je již v rozpočtovém opatření zahrnuta částka 11 tis. Kč na pojištění sbírek umístěných na zámku. 

Ing. Sigmundová potvrdila, že tato částka je již součástí rozpočtového opatření. Domnívala se, že bylo při projednávání 
bodu Zpráva o činnosti Investičního výboru Zastupitelstva města domluveno, že se nejprve podniknout kroky k sa-
motné realizaci chodníku tj. zahájí se výkupy pozemků.  

Mgr. S. Kalinec, uvedl, že celkem jasně zaznělo, že jestli máme ty pozemky vykoupené nebo ne, není podstatné pro to, 
aby se chodník zrekonstruoval. Jednání s vlastníky pozemků lze vést současně s probíhající rekonstrukcí . 

Předsedající Ing. Macháček zopakoval přijaté usnesení u daného bodu, aby se předešlo případných nedorozuměním. 

Mgr. M. Vlasatý se také se domnívá, že nic nebrání tomu, aby souběžně s rekonstrukcí chodníku probíhal výkup po-
zemků. Dále poděkoval realizačnímu týmu za to, že jsou pro zastupitele pořádany kontrolní dny na stavbě MKS.   

Předsedající Ing. Macháček také souhlasí s navrženými kroky při rekonstrukci chodníku v ulici Drahy. Chtěl vědět, zda 
je potřeba projektová dokumentace. Ing. Jiří Pospíšil jej ujistil, že v tomto případě není potřeba stavební povolení, a 
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tudíž ani projektová dokumentace, pouze výkazy pro veřejnou soutěž, což není časově ani finančně náročné. Otázkou 
zůstává vyjádření od dopravní policie, na to se dlouho čeká, v případě cyklostezky do Kroměříže to bylo cca půl roku. 

Ing. Macháček navrhl, aby již nyní byly nadefinovány kroky realizace, protože zaberou určitý čas, aby nedošlo ke zby-
tečné prodlevě. 

Ing. Macháčková po dotazu paní starostky uvedla, že na položce výstavba - projekty je částka postačující pro zpraco-
vání studie a výkazů výměr. Ing. J. Kalinec s tímto postupem souhlasil a vzal svůj návrh zpět.   

Ing. Sigmundová uvedla, že vysoutěžená částka činí 42 mil. Kč včetně DPH a vícepráce, o kterých se bude jednat v 
dalším bodě činí 7,5 mil. bez DPH, s DPH kolem 9–10 mil Kč. Celkově se tedy jedná o částku zhruba 50 mil. Kč.  

Ing. Vlasatý uvítal informaci Mgr. J. Kuté o plánovaném vzniku koncepce kulturních programů a provozu zámku a na-
vrhl informovat o ni občany např. prostřednictvím zpravodaje. Je důležité ujistit občany, že když už to tolik stálo, počítá 
se s tím, že bude kulturní středisko co nejvíce využito. 

Ing. J. Kalinec vznesl požadavek, aby před zahájením výkupu pozemků pod chodníkem v ulici Drahy a dalšími kroky 
proběhlo jednání investičního výboru s vedením města.  

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0326/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

Rozpočtové opatření města Chropyně č. 2 v roce 2022. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

11. „Městské kulturní středisko Chropyně - revitalizace společenského sálu“ - pověření Rady 
města Chropyně uzavíráním dodatků smluv 

Číslo materiálu: 0422-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

V dubnu 2022 byla zahájena rekonstrukce kulturního střediska. Zatím probíhají bourací práce, odkrývání konstrukcí. 
Ukazuje se, že to, co bylo skryto pod falešnou slupkou obkladů a kulis, je už za hranicí své životnosti. Dřevěné kon-
strukce jsou napadené houbou, práchniví. Teplovody, kanalizace a další rozvody jsou už zkorodované a nefunkční. 
Současně bourací práce odhalili nedostatky v původní realizaci stavby, které je nutné opravit, případně doplnit či sa-
novat. 

Dne 21.04.2022 a 19.05.2022 proběhla na stavbě kontrolní prohlídka, na kterou byli pozváni zastupitelé města. Jed-
nalo se hlavně o prohlídku odkrytých konstrukcí, které bylo nutné posoudit z hlediska statiky a životnosti. Zastupitelé 
byli seznámeni se stávajícím stavem a byl jim předložen návrh řešení. Z tohoto návrhu vyplynuli konkrétní vícepráce a 
přepokládaný posun termínu dokončení stavby.  

Vícepráce zahrnují: demontáž a montáž nového podhledu dle návrhu projektanta, zesílení OK střešního pláště dle po-
souzení skutečného stavu, podélné ztužení OK nad sálem, sanace zdiva západní a východní štítové stěny přísálí, bou-
rání mezistěny mezi přísálím a klubovnou (včetně likvidace suti), oprava zdiva po demontáži stávající střechy, bourání 
podlahy v místnosti č. 125, 126, 127, 129 a 130 (vstup a předsálí), bourání kanálu, demontáž stávajícího topení, nová 
konstrukce podlahy včetně dlažby, konstrukční úprava vstupu, včetně základu, oprava prostoru pod schody do patra, 
bourání WC, nová kanalizace, nové WC + úklidová místnost pod schody, nové napojení topení administrativní části DK, 
nové vstupní dveře do DK, vyplnění otvoru nad průvlakem v přísálí, výměna stávajícího krovu nad klubovnou za novou 
OK, protipožární stěna, oplechování k sousednímu bloku, demontáž stávajícího krovu včetně likvidace odpadu, dveře 
mezi klubovnou a přísálím.  

Zástupce dodavatele, stavbyvedoucí Ing. Bambuch, tyto vícepráce odhadl na 7.500.000 Kč bez DPH. Bude nutné nechat 
tyto práce projektantem dopracovat a následně nacenit položkovým rozpočtem, čímž dojde ke zpřesnění celkové ceny. 
Ta však, dle ujištění dodavatele, nepřekročí odhadovanou částku. Na jednotlivé vícepráce bude po dopracování polož-
kového rozpočtu nutné uzavírat dodatky, jak na změnu ceny stavby, tak na změnu termínu dokončení. Tento pak byl s 
ohledem na předpokládaný objem víceprací stanoven na 25.04.2023. 

Paní starostka poděkovala zastupitelům, že díky jejich rozhodnutí započala revitalizace MKS v takovém rozsahu, že 
bude sloužit obyvatelům Chropyně několik dalších generací, jak tomu bylo doteď.  
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S ohledem na probíhající stavební práce a nutnosti uzavírání dodatků bez časového narušení postupu prací by bylo 
nejlepším řešením, aby zastupitelstvo pověřilo radu města odsouhlasováním těchto dodatků dle uvedeného seznamu 
prací do maximálního finančního navýšení ceny a termínu. 

Rozprava: 

Na základě dotazu ujistila Ing. V. Sigmundová zastupitele Ing. J. Kalince a I. Juřenu, že v soupisu prací jsou i nové 
dřevěné podlahy na pódiu v částce 300.000 Kč. 

USNESENÍ ČÍSLO 0327/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o m ě s ta C h r o p y n ě p o v ě ř u j e 

Radu města Chropyně přípravou a odsouhlasením dodatků k realizaci stavby „Městské kulturní středisko – revi-
talizace společenského sálu“ dle navrženého soupisu prací, v maximální ceně prací ve výši 7.500.000 Kč bez DPH 
a s maximálním posunem termínu dokončení akce do 25.04.2023. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

12. Bezúplatný převod pozemků parcelní číslo 1466/34 a 1466/40 v katastrálním území Chro-
pyně

Číslo materiálu: 0407-ZM2022 
Předkladatel: Martin Jedlička 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových dává městu Chropyně možnost požádat si o převod pozemků par-
celní číslo 1466/34 a 1466/40 v katastrálním území Chropyně do vlastnictví města Chropyně. Jedná se o účelovou ve-
řejně přístupnou komunikaci, nacházející se v polní trati. Odbor výstavby a životního prostředí nevidí v získání pozemků 
větší význam, ale pokud by se podařilo dosáhnout na bezúplatnou formu převodu, získání vlastnictví by městu Chro-
pyně určitě neuškodilo. 

Pro bezúplatný převod je třeba doložit prohlášení města, že pozemky budou využívány ve veřejném zájmu, tj. pro účely 
infrastruktury související s tvorbou a ochranou životního prostředí, že pozemky nebudou využívány ke komerčním či 
jiným výdělečným účelům a že po převodu nebudou na pozemky čerpány dotace. K podání žádosti je dále nutné doložit 
schválení bezúplatného převodu pozemků zastupitelstvem města. 

Rada města Chropyně doporučuje Zastupitelstvu města Chropyně bezúplatný převod pozemků schválit. 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

USNESENÍ  ČÍSLO  0328/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

bezúplatný převod pozemků parcelní číslo 1466/34 a 1466/40 v katastrálním území Chropyně z vlastnictví  Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42 Praha 2-Nové 
město, do vlastnictví města Chropyně, IČO: 00287245, se sídlem náměstí Svobody 29 Chropyně. Pozemky budou 
využívány ve veřejném zájmu, tj. pro účely infrastruktury související s tvorbou a ochranou životního prostředí, 
pozemky nebudou využívány ke komerčním či jiným výdělečným účelům a  po převodu nebudou na pozemky čer-
pány dotace. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
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Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

13. Žádost o změnu výšky oplocení v lokalitě Podlesí 

Číslo materiálu: 0408-ZM2022 
Předkladatel: Martin Jedlička 
 

, oba bytem , požádali město Chropyně o změnu výšky oplo-
cení ze 120 cm na výšku 150 cm z předního pohledu (vchodu domu) a na výšku 190 cm z bočního pohledu na hranici 
veřejné i soukromé plochy. S touto změnou souhlasí podepsaní vlastníci okolních nemovitostí uvedení v žádosti. 

Zastupitelstvo města Chropyně usnesením číslo 0258/19ZM/2021 již schválilo pro všechny majitele v lokalitě Podlesí 
v rozsahu výstavby druhé etapy rodinných domů změnu výšky plotu ze 120 cm na 150 cm na hranici veřejné a sou-
kromé plochy. 

Jelikož  žádají z boční strany výšku plotu 190 cm, což se jedná o změnu v Regulačních podmínkách 
kupní smlouvy, je nutné, aby případnou změnu schválilo zastupitelstvo města.  

Odbor výstavby a životního prostředí k žádosti uvedl, že pozemek žadatelů svojí velikostí, tvarem a umístěním rodin-
ného domu má v rámci lokality výstavby rodinných domů na Podlesí zcela jedinečné postavení. Všechny nezastavěné 
části pozemku jsou totiž dobře viditelné z veřejného prostranství a na pozemku fakticky nelze žádným netechnickým 
způsobem zajistit soukromí osob při jeho využívání. Proto žadatelé přicházejí s návrhem řešení, který problém vyřeší 
a přitom nepoškodí celkový výraz zástavby. Odbor výstavby a životního prostředí s návrhem žadatelů souhlasí. 

Rada města Chropyně doporučila Zastupitelstvu města Chropyně uvedenou změnu schválit.  

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0329/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

změnu v Regulačních podmínkách výstavby uvedených v kupní smlouvě pro , 
oba bytem , kde výška plotu z bočního pohledu bude činit 190 cm. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

14. Zveřejnění směny části pozemků parcelní číslo 1375/2 a 1375/3 v katastrálním území Chro-
pyně za pozemek parcelní číslo 1 v katastrálním území Plešovec 

Číslo materiálu: 0410-ZM2022 
Předkladatel: Martin Jedlička 
 

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Chropyně dne 23.03.2022 byl v době od 05.04.2022 do 21.04.2022 zve-
řejněn záměr směny části pozemků parcelní číslo 1375/2 a 1375/3 v katastrálním území Chropyně ve vlastnictví města 
Chropyně za pozemek parcelní číslo 1 v katastrálním území Plešovec ve vlastnictví . Zájem pana 

 o směnu pozemků nadále trvá. 

Pro předložení směny ke schválení zastupitelstvem města byla výměra pozemku upravena geometrickým plánem 
číslo 2009-148/2020 na 800 m2 a požadovaná část pozemku získala nové parcelní číslo 1375/5. Veškeré  náklady spo-
jené se směnou hradí žadatel.  

Rada města Chropyně doporučila Zastupitelstvu města Chropyně směnu pozemků schválit.  
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Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0330/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

směnu pozemku parcelní číslo 1375/5 o výměře 800 m2, odděleného geometrickým plánem číslo 2009-148/2022 z 
pozemku parcelní číslo 1375/2 a 1375/3, vše v katastrálním území Chropyně ve vlastnictví města Chropyně, za 
pozemek parcelní číslo 1 o výměře 1 356 m2 v katastrálním území Plešovec ve vlastnictví , nar. 

, bytem . Veškeré náklady spojené se směnou hradí žadatel . 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

15. Dotace z rozpočtu města pro rok 2022 - PROGRAM C (podpora financování sociálních slu-
žeb) 

Číslo materiálu: 0414-ZM2022 
Předkladatel: Martin Jedlička 
 

V rozpočtu města Chropyně je každoročně vyhrazena částka na podporu sociálních služeb. Rozdělování dotací v této 
oblasti je prováděno v souladu s platnou legislativou, která vyžaduje po poskytovatelích finanční podpory rovný a ne-
diskriminační přístup ke všem žadatelům dle jasných a předem známých podmínek. Tyto jsou upraveny Vnitřním před-
pisem č. VP/08/2021 – o poskytování dotací z rozpočtu města Chropyně, které byly projednány a schváleny všemi 
členy Rady města Chropyně dne 20.12.2021 (viz usnesení č. 1433/90RM/2021). 

Dne 21.12.2021 byla zveřejněna výzva k podání žádostí. Termín vypršel 31.05.2022. Celkem byly doručeny 4 žádosti. 
Zastupitelstvu jsou předkládány žádosti dvou subjektů, u kterých výše požadavku překročila částku 50.000 Kč. 

Jedná se o požadavek Sociálních služeb města Kroměříže, IČO: 71193430, se sídlem Riegrovo náměstí 159/15 Kromě-
říž, v celkové výši 219.179 Kč, a to konkrétně: na podporu Domova pro seniory U Moravy, identifikátor sociální služby: 
5115374, ve výši 15.196 Kč, na podporu Domova se zvláštním režimem – Strom života, identifikátor sociální služby: 
4644158, ve výši 75.938 Kč, na podporu Domova pro osoby se zdravotním postižením Barborka – Odlehčovací služby, 
identifikátor sociální služby: 1936483, ve výši 1.500 Kč, na podporu Domova pro seniory U Kašny, identifikátor sociální 
služby: 9606164, ve výši 19.710 Kč, na podporu Domova se zvláštním režimem Vážany, identifikátor sociální služby: 
9444030, ve výši 12.410 Kč, na podporu Domova pro seniory Vážany, identifikátor sociální služby: 9987041, ve výši 
34.155 Kč, na podporu Domova pro osoby se zdravotním postižením Barborka, identifikátor sociální služby: 1254323, 
ve výši 2.736 Kč, na podporu Denního stacionáře, identifikátor sociální služby: 6962438, ve výši  26.412 Kč, na podporu 
Sociálně terapeutické dílny Hanáček, identifikátor sociální služby: 5389049, ve výši 31.122 Kč.  

Rada města Chropyně navrhla poskytnout příspěvek žadateli Charita Kroměříž, IČO: 18189750, se sídlem Ztracená 
63/1 Kroměříž, v celkové výši 41.232 Kč, a to konkrétně: na podporu Domova se zvláštním režimem – Charitní dům 
pokojného stáří, identifikátor sociální služby: 8438012, ve výši 19.542 Kč, na podporu Terénního programu Plus, iden-
tifikátor sociální služby: 1587524, ve výši 4.780 Kč, na podporu Osobní asistence, identifikátor sociální služby: 
1491324, ve výši 945 Kč, na podporu Sociální poradny, identifikátor sociální služby: 9924394, ve výši 15.965 Kč.   

 

Rozprava: 

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0331/23ZM/2022 : 

Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  
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uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Chropyně v souladu s Vnitřním předpisem 
č. VP/08/2021 – o poskytování dotací z rozpočtu města Chropyně PROGRAM C - podpora financování sociálních 
služeb v roce 2022 mezi městem Chropyně a  

1. Sociálními službami města Kroměříže, IČO: 71193430, se sídlem Riegrovo náměstí 159/15 Kroměříž, v  celkové 
výši 219.179 Kč, a to konkrétně na podporu: 

a) Domova pro seniory U Moravy, identifikátor sociální služby: 5115374, ve výši 15.196 Kč, 

b) Domova se zvláštním režimem – Strom života, identifikátor sociální služby: 4644158, ve výši 75.938 Kč, 

b) Domova pro osoby se zdravotním postižením Barborka – Odlehčovací služby, identifikátor sociální 
služby: 1936483, ve výši 1.500 Kč, 

c) Domova pro seniory U Kašny, identifikátor sociální služby: 9606164, ve výši 19.710 Kč, 

d) Domova se zvláštním režimem Vážany, identifikátor sociální služby: 9444030, ve výši 12.410 Kč, 

e) Domova pro seniory Vážany, identifikátor sociální služby: 9987041, ve výši 34.155 Kč, 

f) Domova pro osoby se zdravotním postižením Barborka, identifikátor sociální služby: 1254323, ve výši 
2.736 Kč, 

g) Denního stacionáře, identifikátor sociální služby: 6962438, ve výši  26.412 Kč, 

h) Sociálně terapeutické dílny Hanáček, identifikátor sociální služby: 5389049, ve výši 31.122 Kč, 

2.  Charitou Kroměříž, IČO: 18189750, se sídlem Ztracená 63/1 Kroměříž, v celkové výši 41.232 Kč, a to konkrétně 
na podporu: 

a) Domova se zvláštním režimem – Charitní dům pokojného stáří, identifikátor sociální služby: 8438012, ve 
výši 19.542 Kč, 

b) Terénního programu Plus, identifikátor sociální služby: 1587524, ve výši 4.780 Kč, 

c) Osobní asistence, identifikátor sociální služby: 1491324, ve výši 945 Kč, 

d) Sociální poradny, identifikátor sociální služby: 9924394, ve výši 15.965 Kč. 

 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

16. Rozhodnutí věřitele o částečném zastavení exekuce k 01.07.2022 

Číslo materiálu: 0425-ZM2022 
Předkladatel: Ing. Věra Sigmundová 
 

Dne 06.06.2022 navštívila paní starostku paní  s prosbou o pomoc při řešení její nelehké situace. V 
roce 2009 byla nájemnicí v městském bytovém domě v ulici Tyršova 833, kde jí z důvodu neplacení nájemného vznikl 
za období od prosince 2009 do září 2010 dluh vůči městu ve výši 37.392 Kč.  

Od roku 2012 do současné doby probíhá exekuční řízení u EÚ Olomouc - Mgr. Jan Svoboda. Z průběhu exekuce je patrné, 
že povinná sice měnila zaměstnání, ale docházelo k pravidelným srážkám z její postižitelné mzdy, které byly na za-
čátku exekuce nízké, ale postupem doby se zvyšovaly. K 30.11.2019 bylo vymoženo ve prospěch města Chropyně na 
dlužnou částku s příslušenstvím celkem 149.415,97 Kč, k 30.11.2020 to bylo 185.923.80 Kč a k 30.11.2021 bylo již 
celkem vymoženo 220.091,38 Kč. Celkem již na úrocích do konce května 2022 zaplatila navíc částku 222.618,68 Kč. 

V našem případě žadatelka již na dlužnou částku i úrok z prodlení srážkami ze mzdy platila a prominutí by se v jejím 
případě týkalo pouze odpuštění povinnosti platit budoucí úrok. 

 

Rozprava: 

B. Hrabalová se otázala, zda nelze paní  odpustit všechny závazky, které jí ještě v budoucnu v souvislosti s 
uvedenou pohledávkou vůči městu Chropyně vzniknou. Ing. Sigmundová uvedla, že dle sdělení JUDr. Taláška, je možný 
pouze tento postup a paní  bude muset ještě uhradit v letošním roce částku cca 40 tis. Kč. 

 

 

USNESENÍ  ČÍSLO  0332/23ZM/2022 : 
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Za s t u p i te l s tv o  m ě s ta C h r o p y n ě  s c h v a l u j e  

částečné zastavení vedené exekuce proti povinné , nar. , bytem 
, a to pro část vymáhaného úroku k 01.07.2022. 

Hlasování  
Přítomno 12, pro 12, proti 0, zdrželo se 0, nehlasoval 0 
Pro: Mgr. Milan Bajgar, MBA, Luděk Graclík, Božena Hrabalová, Martin Jedlička, Ivan Juřena, Ing. Jakub Kalinec, Mgr. Stanislav Kalinec, Ing. Radovan 
Macháček, JUDr. Natalie Navrátilová, Bc. Ivo Novotný, Ing. Věra Sigmundová, Mgr. Michal Vlasatý 
Proti:       
Zdržel se:       
Nehlasoval:       

 

 

17. Všeobecná rozprava 

Číslo materiálu: 0423-ZM2022 
Předkladatel:       
 

Rozprava: 

Mgr. Vlasatý se obrátil na pana Kondlera s dotazem, jaká je nyní návštěvnost koupaliště a jak se daří zvládat jeho vy-
tápění, neboť dostal několik podnětů od občanů, že po zdražení vstupného je návštěva koupaliště pro rodinu s dětmi 
velice drahá záležitost a zda by nebylo vhodné uvažovat o zlevnění vstupného.  Dále se otázal na garanci teploty vody 
v koupališti. 

Pan D. Kondler sdělil, že SMM byla nucena se obrátit na radu města s žádostí o schválení zdražení vstupného o 40 %, 
což představuje zdražení jednotlivého vstupného u dospělých na 140 kč a u dětského vstupného na 110 Kč, a to hlavně 
z důvodu zdražení elektrické energie, která je odebírána pouze z distribuční soustavy společnosti Fatra, a. s. V důsledku 
problémů s energiemi došlo k téměř k trojnásobnému navýšení ceny el. energie. Konkrétně u koupaliště to znamená 
navýšení ceny ze cca 500 tis. Kč na 1,5 mil. Kč. Při nízkých ranních teplotách dochází k jejímu poklesu velmi rychle. 
Tepelnými čerpadly lze zvýšit teplotu vody max. o 3 °C, víc to technologie neumožňuje. V loňském roce stálo vytápění 
při temperaci teploty o 3 °C  cca 3.000 Kč/hod, při dneších cenách cca 9.000 Kč/hod. Nelze srovnávat naše možnosti s 
koupalištěm v Kojetíně, které má zadarmo teplo z bioplynové stanice. Od března se intenzívně v SMM snaží najít alter-
nivního dodavatele, jedná se však o neatraktivní odběrné místo, které je v provozu jen cca 3 měsíce v roce, ale má 
nárazově velký odběr ze sítě. 

Mgr. S. Kalinec připomenul, že město přispívá chropyňským dětem na permanentku a při nákupu získají zpět 250 Kč. 
Pan D. Kondler zmínil, že i zdravotní pojišťovny přispívají na sportovní aktivity včetně plavání. 

I. Juřena pro dokreslení situace uvedl, že vstupné na koupališti v Brně stojí 270 Kč a garance teploty vody je 26 °C. Je 
názoru, že se společnost Fatra, a. s., ohledně cen el. energie a plynu chová ke svým klientům slušně a na základě do-
hody s představenstvem společnosti nakonec nedošlo ještě k masívnějšímu zdražení cen.  

Mgr. Vlasatý se obrátil na přítomné ředitele škol, jak zvládají příliv žáků v souvislosti s konfliktem na Ukrajině. Ředitel 
ZŠ Chropyně Mgr. Bajgar, MBA uvedl, že přibyl jeden žák a na mimořádný zápis vyhlášený pro ukrajinské děti se nikdo 
nedostavil. 

Ředitelka MŠ Chropyně M. Ratůzná uvedla, že jim přibyla také pouze jedna žákyně a jaká bude situace od nového škol-
ního roku, nelze zatím posoudit. Na dotaz Ing. V. Sigmundové k zápisu dětí do MŠ sdělila, že 50 předškoláků odchází 
do ZŠ a všem 48 žádostem k přijetí do MŠ bylo vyhověno. K mimořádnému zápisu pro děti z Ukrajiny se dostavila ma-
minka s jedním dítětem, i to bude přijato.    

Ke slovu se přihlásila paní Hana Štrublíková za oddíl národní házené. Stejně jako ona i jiní členové oddílu nesouhlasí s 
rozhodnutí Rady města Chropyně a Investičního výboru Zastupitelstva města Chropyně o odložení  investiční akce 
„Šatny a zázemí pro tenis a národní házenou Chropyně“. Z jednání zastupitelstva před rokem odcházela s dobrým po-
citem, že zastupitelé jsou této akci nakloněni a chtějí podniknout kroky k její realizaci. Dnes bude odcházet s opačným 
pocitem. Ráda by pozvala všechny zastupitele na Pohár ČR v národní házené v kategorii mladších žáků, který chropyň-
ský oddíl národní házené tento víkend pořádá. Jedná se o celorepublikovou akci. Budou tu děti z Plzně, z Mostu, z Prahy 
atd. Vyzvala zastupitele, aby se přišli podívat a popovídat s trenéry, dětmi i rodiči dětí z jiných oddílů, jaké oni mají 
možnosti a zázemí pro trénink, a také jak hodnotí tuto akci. Jelikož byla účastníkem různých celorepublikových akcí, 
ve srovnání se zázemím a podmínkami ostatních oddílů se stydí za to, jak to v Chropyni vypadá a považuje to za ostudu 
hlavně pro město, v jakým podmínkách musí oddíl národní házené fungovat. Buňky se rozpadají, zatíká do nich a příští 
rok se budou muset zřejmě již zlikvidovat a odvézt. Po uplynulý rok se je členové oddílu snažili provizorně opravovat 
a udržovat vlastními silami tak, aby ještě sloužily a doufali, že oddíl házené získá nové zázemí. Na přiští rok jsou plá-
novány velké oslavy u příležitosti 100 let národní házené v Chropyni, ale zřejmě budou muset organizátoři svůj názor 
přehodnotit a pojmout oslavy v komornějším rozsahu, protože v současných neskutečných podmínkách je lze těžko 
realizovat. 
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Na dotaz Mgr. Bajgara paní H. Štrublíková uvedla, že účastníci poháru budou ubytováni v Kroměříži, neboť mladší žac-
tvo musí spát na postelích. To je další věc, která v Chropyni chybí, a to jsou dostatečné ubytovací kapacity, aby zde 
mohli děti spát. Oddíl musí zaplatit dopravu a přes 100 účastníků každý den přivézt a odvézt z Kroměříže. Jedná se o 
třetí velkou akci během posledních dvou let, který chropyňský oddíl pořádá a přijedou sem družstva z celé republiky. 
Dříve oddíl v červnu zajišťoval další velkou akci, celostátní soustředění juniorů a juniorek od 16 do 21 let, a to letos 
oddíl již odmítl. O prázdninách dále každoročně pořádá turnaj žen i mužů „O pohár starostky města Chropyně“, na který 
rovněž přijíždějí hráči z celé republiky. Paní H. Štrublíková opětovně vyzvala zastupitele, ať si přijďou poslechnout, co 
si musí organizátoři těchto akcí vyslechnout od účastníků ohledně podmínek pro hráče. Jediné, za co jsou chváleni, je 
umístění hřiště v areálu koupaliště a možnosti se během turnajů osvěžit. 

 

 
Předsedající poděkoval všem přítomným za účast na dnešním jednání a 23. jednání v 18:54 ukončil.  
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